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編集・発行 印西市立大森図書館 

 
図書館ホームページ 
・パソコン から・・・ 
http://www.library.city.inzai.chiba.jp/ 

・携帯電話 から・・・ 
http://www.library.city.inzai.chiba.jp/i/ 
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 課題図書の貸し出しをしています 

 

 

課題図書は毎年利用や予約が多くなります。できるだけたくさんの方に利用していただくため

８月３０日（日）まで、下記のとおり貸出の制限をさせていただきます。ご理解とご協力をお願

いします。 

【制限を設ける課題図書】 

 第 61 回 青少年読書感想文全国コンクール課題図書 

 第 39 回 千葉県課題図書 

 課題図書について・・・  

① 借りられるのは、市内に在住・在勤・在学の方のみです。 

② 貸出は１人１冊、貸出期間は１週間です。延長はできません。 

③ 予約は１人１冊でお願いします。 

④ 予約の取り置きは連絡日から７日間（休館日を除く）です。 

※期間内に取りにいらっしゃらない場合はキャンセルとさせていただきます。 

図書館内での飲み物について 
図書館を利用されるみなさまの体調管理を目的に、館内での飲み物飲用を可能とします。 

 ただし、以下のルールをお守りください。 

 

○館内に持ち込み飲用できるのは、ペットボトルや水筒など、倒した時に中身がこぼれないような蓋付

き容器に入ったものに限ります（缶や紙コップ、紙パックなど蓋で密閉できない容器は不可）。 

なお、飲用以外の時は必ず蓋をしめ、カバンなどにしまうか足元に置くようにしてください。 

○飲み物は閲覧席やソファーなど座席に座って飲んでください。立ったり歩いている状態では飲まない

ようにしてください。 

○万が一、飲み物をこぼして図書や資料を汚したり、机や床をぬらしてしまった場合は、すぐに図書館

職員までお知らせください。その場合、資料を弁償していただくこともありますので、十分注意して

ください。 

○小さいお子さんが飲み物をこぼしたりしないよう、保護者の方はご注意ください。 

○他の利用者の迷惑にならないようご配慮ください。 
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   ブックリサイクル〈大森図書館〉 
 図書・雑誌のリサイクルを行います。冊数制限はありません。なくなり次第終了となります。 

（本を入れる袋をご持参ください） 

【日時】９月５日（土）１０時～１５時 

【場所】文化ホール １階 ホワイエ 

【問合せ】大森図書館（電話：４２－８６８６） 

【申込】不要 

 

    大人のおはなし会〈大森図書館〉 
 大人のおはなし会を開きます。秋の夕暮れ、ゆっくりとおはなしを聞いてみませんか？皆様のご来

場をお待ちしています。 

【日時】９月３０日（水）開場：１７時５０分 開演：１８時００分 

【場所】文化ホール １階 ホワイエ 

【対象】大人 【定員】５０人 

【内容】素話し・紙芝居・ギターミニコンサート 

【問合せ】大森図書館（電話：４２－８６８６） 

【申込】不要 

 

図書館の使い方講座〈小倉台図書館〉５月２３日（土） 

定員が３名の少人数の講座でした。参加された方に１人１台の端末を 

使っていただき、図書館ホームページの使い方や資料検索方法を学んだ

後、館内の案内を行いました。参加された方の中には、よく図書館をご

利用になられている方もいらっしゃいましたが、改めてホームページの

使い方などについて学ばれたようでした。 

環境月間展示「印西市と環境保護」 
〈小倉台図書館〉 

印西市民にとって身近な印西市の取り組み、市民

活動、里山の本を中心に集めて展示しました。市民

活動支援センターの協力で、 

環境保護活動をする６団体 

から報告やポスター等の資 

料提供があり、図書館資料 

と合わせて紹介することが 

できました。 

ブックリサイクル 

５月２６日（火）～６月２８日（日） 

〈小倉台図書館〉 ６月６日（土） 

 今年度は１日だけの開催となりましたが、天

気にも恵まれ、終了時までひっきりなしの来場

をいただき、盛況のうちに終えることができま

した。最終的に図書・雑誌ともに１００％リサ

イクルすることができました。 

 

 
 



 

 

「翼を持つ少女 ＢＩＳビブリオバトル部」  山本 弘／著 （東京創元社） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

タイトル 著者名 出版社 予約件数 

火花 又吉 直樹 文芸春秋 239 

ラプラスの魔女 東野 圭吾 ＫＡＤＯＫＡＷＡ 123 

サラバ！ 上 西 加奈子 小学館 118 

サラバ！ 下 西 加奈子 小学館 110 

鹿の王 上 上橋 菜穂子 ＫＡＤＯＫＡＷＡ 105 

フランス人は１０着しか服を持たない 
ジェニファー・

L.スコット 
大和書房 101 

鹿の王 下 上橋 菜穂子 ＫＡＤＯＫＡＷＡ 95 

億男 川村 元気 マガジンハウス 57 

家族という病 下重 暁子 幻冬舎 55 

悲嘆の門 上 宮部 みゆき 毎日新聞社 55 

図書館員のおすすめ 

本にブッカーをかけてみよう！〈印旛図書館〉６月２０日（土） 

  本にブッカー（ビニールコート）をかける講座を行いました。定員６名と少人

数でしたが、活発に発言しあう和気あいあいとした講座となりました。持参して

いただいたご自身の本３冊にブッカーをかける作業では、きれいに仕上げようと

みなさん大変熱心に取り組んでおられました。 

図書館の本の装備について知っていただく良い機会となりました。 

大型絵本、クイズ、工作、ブラックシアターに初めての素ばなしと盛りだく

さん！たくさんの方が参加してくれました。初めての素ばなしもとても楽しん

でくれたようです。工作で作った自分だけのふわふわクラゲをお土産に、楽し

いおはなし会にすることができました。 

 

 
♪図書館で人気のある本♪ 

 

☆下記の本は非常に人気があり、予約をしていただいても長期に

渡りお待ちいただくことになります。ご了承ください。 

☆下記のうち、ご自宅に不要になった本がございましたら、ぜひ

図書館にご寄贈ください。 

～図書館員のおすすめ本～ 

 読書には無限の楽しみ方があります。 

このたび、人にすすめるという分野の最終兵器・ビブリオバトルの小説が登場しました。 

書評ブログ？おすすめ機能？いえいえアツさが違います！ＳＦ作家山本弘のビブリオバトル 

青春小説『翼を持つ少女』です。ハレルヤ山本弘ミーツビブリオバトル！ 

 ビブリオバトルはまだ考案されて５年程の日本で新しく生まれた書評ゲームです。（『ビブリオバトル 本を知り

人を知る書評ゲーム（文春新書）』谷口忠大著より。）おすすめ本を持ち寄り、順番に１人５分間で紹介して、投票

でチャンプ本を決めます。けなしてはダメなど補足ルールはありますが、楽しい時間にするためのもので全体的に

とても自由です。かくいう私は実際に体験したことはないのですが、本を片手に熱く語るのは日本人に向いている

ような気がします。仕事場である図書館もすなわち読書推進が至上命題なのですが、「読書感想文」「読んだ気にな

る書評」など、残念ながら逆効果になることも多いものです。（自戒をこめて） 

 いち山本弘作品愛読者から申しますと、愛すべき登場人物の言動に、男女の性差に関する鋭い考察が隠されてい

るところが魅力です。本好きの方はこの本のお宝発見シーンと巻末参考資料エンドロールでウキャーとなりましょ

う！本なんかという方でも、読み始めたら止まらないですよ！イケメン差別主義者との息を呑むバトルもありま

す！気になりませんか？どうですか？ 
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夏のおはなし会 〈本埜図書館〉７月１８日（土） 

（平成２７年７月２２日現在） 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

図書館では、毎月テーマにそった資料の展示を

全館で行っています。展示の内容は季節感あふれ

るものから、時事的・社会的テーマ、作家特集や

テーマ別文学特集など、多岐にわたっています。

ぜひご覧ください。   
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図書館についてのお問い合わせは、下記のもよりの図書館までどうぞ。 
大 森 図 書 館・・・42-8686 小 林 図 書 館・・・97-0005 

そうふけ図書館・・・45-2566 小倉台図書館・・・47-5511 

印 旛 図 書 館・・・80-3850 本 埜 図 書 館・・・97-3210 

 

 

 

 

 
戦争と平和についての絵本や

読み物を集めました。この機会

にお子さまと一緒に手にとって

いただきたいです。 

大人のための絵本の世界 

～大人になった今、自分のために絵本を読んでみませんか～ 

絵本はこどものためのもの…そんなふうに思っている方が多いのではないでしょ

うか？ いえいえ、実は大人だからこそ楽しめる世界があります。大人になってか

ら絵本を読んでみると、子どもの時とはまた違った感動を覚える瞬間があります。

人生経験を積んだ大人だからこそ楽しめる、豊かな絵本の世界をご紹介します。 

VＯＬ.２ 

 

「だいじょうぶ だいじょうぶ」 
いとう ひろし／さく・え  （講談社） 

 小さなぼくが困ったときや不安な気持ちになると、い 

つも「だいじょうぶ だいじょうぶ。」と、おまじないの

言葉で助けてくれたおじいちゃん。やがてぼくは大きく

なり、おじいちゃんは年をとりました。だから今度はぼ

くの番です。 

 きっと誰でも不安になったり、悲しい気持ちになるこ

とがあります。そんな時、自分を勇気づける「魔法の言

葉」や「おまじない」を、誰しも心の中に持っているの

かもしれませんね。言葉の大切さを改めて感じました。 

 温かさと安心感にあふれ、心にしみる１冊です。 

 

 
お祭りについての絵本や読み

物を集めます。この秋、お祭りに

ついて親子で調べてみてはいか

がですか。 

テーマ「お祭り」 テーマ「戦争と平和」 ８月 
 

９月 
 

今回は <大森図書館> をピックアップ ! ! 

大森図書館・小倉台図書館では９月２１日から２３日まで臨時開館いたします。 

開館時間は、午前９時～午後５時までです。是非ご利用ください。 

臨時開館のお知らせ 


